

- 4 ページスライド「Maxwell の方程式の1つ $\operatorname{div} \mathbf{E} = \rho$ から、 $-\operatorname{grad} \operatorname{div} u = \rho$ が得られる。」を「Maxwell の方程式の1つ $\operatorname{div} \mathbf{E} = \rho$ から、 $-\operatorname{div} \operatorname{grad} u = \rho$ が得られる。」に訂正した(指が滑った…)。
- 9 ページスライドの本文最初の行「 Ω が円盤 $\{\mathbf{x} \in \mathbb{R}^2 \mid |\mathbf{x}| = 1\}$ の場合に」を「 Ω が円盤 $\{\mathbf{x} \in \mathbb{R}^2 \mid |\mathbf{x}| < 1\}$ の場合に」に訂正した。
- スライド 13 ページ本文 4 行目

$$\varphi(z_0) = 0, \quad \varphi(z_0) > 0$$

を

$$\varphi(z_0) = 0, \quad \varphi'(z_0) > 0$$

に訂正した(微分を表す'が抜けていた)。

- スライド 14 枚目の図のキャプションを「 $z_0 = 0.6$ の場合. $w = \varphi(z)$ による z 平面の同心円、放射線の像を描いた。」から「 $z_0 = 0.6$ の場合. $w = \varphi(z)$ による z 平面の**原点中心の同心円、原点を始点とする半直線**の像を描いた。」に変更した。
- 補足を1枚増やした(18枚目のスライド)。